

Poprádon jártunk

Április 27-én reggel 6 órakor 33 gyerekkel és 4 kísérőjével gördült ki az a busz, amely 7 és fél óra múlva megállt Poprádon a Tátra Hotel előtt. Itt rendezték meg a „Poprád város ifjúsága a kultúráért és a sportért – együttműködésben a Visegrádi Négyek országaiból származó partnereikkel” című találkozót, ahol testvérvárosként voltunk jelen.

Ezen a délutánon az utazás fáradalmait a Csorba-tónál pihentük ki, ahol igazi havat is láthattunk, amelyben a télen

sárlabdában, mini futballban és röplabdában képviseltük városunkat a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolából, Szarvas Város Általános Iskolájából, a Szlovák Általános Iskolából és a Vajda Péter Gimnáziumból.

A körmérkőzések jó hangulatban, barátságos légkörben zajlottak a „V4-ek” között. Lengyelországot Zakopane, Csehországot Ústi nad Orlicí, Szlovákiát Poprád, Magyarországot pedig mi, szarvasiak képviseltük. A megmértetésen röp-

napsütötte medencéből páratlan kilátás nyílt a Tátra havas csúcsaira. A találkozó befejezéseként a szervezők az összes résztvevőnek megköszönték az együttműködést és reményüket fejezték ki, hogy ez a jószomszédi viszony tovább fog folytatódni. Emlékként minden gyerek ajándécsomagot kapott, mi szarvasiak pedig egy-egy mézeskaláccsal kedveskedtünk, melyet népviseletbe öltözött gyermekeink nyújtottak át. A program zárásaként diszkoval kedveskedtek a házigazdák, melyet megelőzött a városok kulturális bemutatkozása. Változatos műsorunkat, melyben keveredett az ének, a tánc, a fuvola- és harmonikaszó, nagy tapsal jutalmazták. Pihenésképpen a V4-ről és az EU-ról szóló kvízzjátékban vettünk részt, ahol 2. helyezést értünk el. A hangulatot fokozta a sorverseny is, ahol gyerekek és felnőttek egymást biz-



nem nagyon volt részünk. A gyerekek vidáman hógolyóztak, miközben a Nap ragyogóan bevilágította a még hóval borított Tátrát. Esti fényben is láthattuk a várost, a sétálóutcán álló templom harangja jelezte, hogy térjünk nyugovóra.

Másnap reggel izgatottan indultunk a versenyekre, ahol kos-

arlabdában és kosárlabdában a 3. helyet, futballban pedig a 4. helyet szereztük meg. Amikor az eredményhirdetésre került sor, minden csapat jutalomban részesült, egy-egy díszes kupával gazdagabban térhettünk haza.

A délutáni szabadidőt a város vendégeiként az Aqua City-ben töltöttük el. Fürdőzés közben a

tatták. Éjjel után még hangos nevetés, vidám beszélgetés szűrődött ki a szobákból. Másnap nehezen vettünk búcsút a várostól, ahol sok új ismerősre és barátára leltünk.

Molnár Gabriella, tanító Sz. V. Általános Iskolája
Nagy Istvánné, tanító Benka Gyula Ev. Általános Iskola

Chicagói vendégekkel

Magyarul és angolul is szolt a múlt vasárnapi istentisztelet az Ótemplomban, miután a gyülekezet a Habitat for Humanity Szarvasi Szervezetének támogatására ajánlotta ezt az alkalmat, s az éppen épülő Habitat-ház munkálataiban részt vevő chicagói önkéntesek is szolgáltak az istentiszteleten.

Lázár Zsolt lelkész bemutatta a vendégeket elmondta, hogy Chicagoból már második alkalommal jöttek önkéntesek a Habitat építkezésére, ezúttal a Concordia Egyetem 4 professzora, 2 diákja, lelkésze és apólonője. Az Isten szeretetét hirdető, a házépítésben segédkező amerikaiak egyházi énekekkel szolgáltak az istentiszteleten, melyen diákékes beszámoló is látható a gyülekezet arról, hogyan alakult Szarvason a Habitat for Humanity munkája. Megtudhattuk, hogy 8 lakás már elkészült, s a most épülő 5 lakással együtt összesen 13 családnak lesz otthona hamarosan, a nemzetközi összefogás, az önkéntes, szeretettel vállalt munka eredményeként. Ezen túlmenően a Habitat most lakásfelújítási programba kezdett, melyben 5 rászoruló család lakását fogják felújítani.

Az ismertető után Lázár Zsolt magyarul és angolul is hirdette Isten igéjét, az istentiszteletet követően pedig keresztelőkövetek. A Habitat házak azon lakóit keresztelték meg, akik élni kívántak ez ünnepi alkalommal a lehetőséggel.



Művészeti tanfolyamok a Napra – Forgóban! Szarvas, Vasút út 43.

Az Alkotóházban folyamatosan lehet jelentkezni a következő kurzusokra:

- rajz- festészet
- felvételi előkészítő / rajz /
- kerámia
- szöveg
- kézművesség
- mintázás, szobrászat

A foglalkozások heti 1 alkalommal, az esti órákban lesznek, előzetes egyeztetés szerint, melyre 14 – 100 éves korig várunk minden ügyes és ügyetlen alkotni vágyót! A tanfolyam 10 alkalmat foglal magába, egyszerre minimum 5 – 6 fő részére.

A tanfolyamok árai:

Rajz- festészet	25 óra	18.000.- Ft
Oktató : Baráth Nóra festőművész		
Tel: 06-70/541-3323		
Felvételi előkészítő (rajz)	25 óra	15.000.- Ft
Mintázás, szobrászat	30 óra	20.000.- Ft
Kerámia	30 óra	20.000.- Ft
Oktató : Fabó Éva okleveles képzőművész		
Tel: 06-30/904-2459		
Szöveg	15 óra	10.000.- Ft
Kézművesség	15 óra	10.000.- Ft
Oktató : Dombóvári Zita okleveles iparművész		
Tel: 06-70/335-0251		

Az árak az alapanyagot, a modellt és az oktatás díját foglalják magukba.